

leilão;

Art. 2.º: Esta Portaria terá sua vigência a contar de 15 de junho de 2009.

Edilson Rodrigues de Sousa

Secretário de Estado de Governo

**ERRATA DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 7573**

Contrato: 004/2009

Partes: Secretaria de Estado de Governo e Embratel S/A

Onde se lê: Valor: R\$67.500,00

Leia-se: Valor: R\$110.000,00

Ordenador Responsável: Sibebe Maria Bitar de L. Caetano

**SECRETARIA DE ESTADO
DE COMUNICAÇÃO****PORTARIA DE SUPRIMENTO DE FUNDO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 7883****Portaria nº 216 de 17 de Junho de 2009**O Diretor de Administração e Finanças da Secretaria de Comunicação, usando de suas atribuições legais, **CONSIDERANDO** os termos do Memorando nº. 114/2009-GAB. SECOM, datado de 17.06.2009.**RESOLVE:**I - Conceder ao Servidor **NAGI RIBEIRO SANCHES**, Mat. nº **7003906**, cargo de **Assessor de Imprensa II**, Complementação de Suprimento de fundos no valor de **R\$-1.000,00 (um mil reais)**, para atender despesas na divulgação da Ação Arco Verde, nos municípios de Marabá e São Domingos do Araguaia, a ser aplicado conforme abaixo prescrito.**Elemento de Despesa: 33.90.36 (Serviço - PF) R\$-1.000,00**

II - O período de aplicação de 16 a 20.06.2009, Devendo efetuar prestação de contas ate 10 (dez) dias do termino da aplicação.

Dê-se Ciência, Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Antonio Augusto Vulcão Gama

Diretor de Administração e Finanças

**IMPrensa OFICIAL
DO ESTADO****HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 7343****HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO
N.º 004/2009/IOE.**

O Presidente da IMPrensa OFICIAL DO ESTADO - IOE, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas e considerando os termos do Processo Licitatório realizado na modalidade de Pregão Eletrônico, sob o n.º 004/2009/IOE, tendo como objeto aquisição de chapas de alumínio anodizadas, positivas, sensibilizadas, com capacidade mínima de 150.000 (cento e cinquenta mil) tiragens, conforme especificações e quantitativos contidos no edital e seus anexos, o qual proclamou como vencedora a empresa IBF - INDÚSTRIA BRASILEIRA DE FILMES S/A, resolve HOMOLOGAR o referido certame, com base no disposto no art. 5º, inciso IV, da Lei Estadual n.º 6.474, de 06 de agosto de 2002.

Belém (PA) 10 de junho de 2009.

JOSÉ FRANCISCO DE JESUS PANTOJA PEREIRA

Presidente

**FUNDAÇÃO PARAENSE DE
RADIODIFUSÃO****PORTARIAS DE DIÁRIAS E SUP. DE FUNDOS
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 7736****PORTARIA Nº 376/2009, DE 16/06/2009**Servidor: **José Carlos Raiol Rodrigues**

Matrícula Funcional: 3180506-1

Cargo: Repórter

Servidor: **Paulo Roberto Goulart Ribeiro**

Matrícula Funcional: 5007054-2

Cargo: Operador de Câmera

Servidor: **Paulo Marques Ferreira**

Matrícula Funcional: 7004427-1

Cargo: Repórter

Servidor: **Moisés Miranda da Silva**

Matrícula Funcional: 54197327-1

Cargo: Técnico em Manutenção de TV

Servidor: **Francisco Rodrigues Gonçalves**

Matrícula Funcional: 7002998-1

Cargo: Editor de Video Tape

Servidor: **Adelson Bezerra de Lima**

Matrícula Funcional: 5124930-2

Cargo: Motorista

Diárias: 3 e ½ (Três e meia)

Período: 18 a 21/06/2009

Destino: Parauapebas - Pa.

Objetivo: fazerem montagem e desmontagem de equipamentos para transmissão ao vivo do jogo Águia e PSC, e a serviço de transporte.

Regina Lúcia Alves de Lima - Presidente

PORTARIA Nº 377/2009, DE 16/06/2009Suprido: **Moisés Miranda da Silva**

Matrícula Funcional: 54197327-1

CPF: 613.975.472-00

Cargo: **Técnico em Manutenção de TV**

Valor: R\$ 300,00 (Trezentos reais)

Natureza de Despesa: 339030

Programa de Trabalho: 452797

Fonte: 0101

Período de Aplicação: 30 (trinta) dias, a contar da autenticação da OBP

Período de Prestação de Contas: 10 (dez) dias.

Regina Lúcia Alves de Lima - Presidente

PORTARIA Nº 378/2009, DE 16/06/2009Servidor: **Sérgio Carlos Farias de Oliveira**

Matrícula Funcional: 3181855-1

Cargo: Tec.Est.Repet.Repr.de TV

Diárias: 3 e ½ (três e meia)

Período: 18 a 21/06/2009

Destino: Parauapebas - PA

Objetivo: fazer montagem e desmontagem de equipamentos para transmissão ao vivo do jogo Águia e PSC.

Regina Lúcia Alves de Lima - Presidente

**SECRETARIA DE ESTADO
DE ADMINISTRAÇÃO****EXTRATO DE EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO SEAD Nº
29/2008****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 7802**

A Secretaria de Estado de Administração - SEAD, através de sua Pregoeira, comunica que realizará licitação, na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo Menor Preço por Lote, conforme abaixo:

OBJETO: Contratação de Empresa para fornecimento de Suprimentos de Informática, a fim de atender as necessidades das Secretarias participantes, de acordo com as condições do Edital e seus Anexos.

DATA DE ABERTURA: 30 de junho de 2009.

ENDEREÇO ELETRÔNICO: www.comprasnet.gov.br

UASG: 925552 - Secretaria de Estado de Administração (Rua Pernambuco, 303 Bairro de Batista Campos CEP 66.015-200 - Belém/PA)

RECEBIMENTO DA PROPOSTA: A partir da disponibilização do Edital no COMPRASNET, até às 10:00h do dia 30/06/2009 (horário de Brasília/DF)

A íntegra do Edital poderá ser obtida no Portal de Compras do Governo Federal - COMPRASNET, no endereço www.comprasnet.gov.br e no Portal Eletrônico de Compras do Governo do Estado do Pará - COMPRASPARÁ, no endereço www.compraspara.pa.gov.br

LORENA GIUGNI DA SILVA CAVALCANTE

Pregoeira

**INSTITUTO DE ASSISTÊNCIA
AOS SERVIDORES DO ESTADO****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 7738****ERRATA DE EXTATO DE TERMO ADITIVO**

Nº do Termo Aditivo: 5º

Nº do Contrato: 153/2005

Partes: IASEP E A CLÍNICA DE FISIOTERAPIA DP PARÁ S/C LTDA.

Onde se lê: Objeto do Contrato: Prestação de serviços de assistência Hospitalar, aos segurados do IASEP - publicado no DOE dia 16/06/09.

Leia-se: Objeto do Contrato: Prestação de serviços de assistência Ambulatorial, aos segurados do IASEP.

Ordenador Responsável: Sandra Helena Morais Leite

Data da Publicação: 18/06/2009

**INSTITUTO DE GESTÃO
PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO PARÁ****REPUBLICAÇÃO DE DILIGENCIA****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 7633**

Proc. nº 2004/171508

Port. AP nº 0298, de 03 de fevereiro de 2009

Assunto: Retificar a portaria 0112 de 02/01/2007 de Aposentadoria

Interessado(a): **MARIA LEITE DE ARAÚJO**

Matricula nº 544361/1

Cargo/Função: Professor, GEP-M-AD-1.401, Ref. VII

Lotação: SEDUC

Valor dos Proventos: R\$ 892,72

Por ter saído com incorreção no DOE do dia 06.02.09

PORTARIA DIÁRIA**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 7732****PORTARIA Nº. 131/2009****BELÉM, 17 DE JUNHO DE 2009.****O Presidente do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Pará - IGEPREV**, no uso das atribuições conferidas pela Lei nº 6.564, de 01 de agosto de 2003, alterada pelas Leis nº 6.672, de 02 de agosto de 2004 e nº 6.815, de 25 de janeiro de 2006, e considerando o Processo nº 2009/137283 - IGEPREV, de 09 de abril de 2009**RESOLVE:****CONCEDER** ao servidor **ALCIDES DA SILVA MACHADO**, CPF nº 032.023.562-91 matrícula funcional nº 57216232-1 e ocupante do cargo de Motorista, ½ (meia) diária, para custear despesas com sua viagem ao município de Santo Antonio do Tauá, no período 19/06/2009, com o objetivo de transportar a servidora **ADRIANA MOREIRA ROCHA BOHADANA**, que irá representar o Instituto em audiência no Fórum da Comarca de Santo Antonio do Tauá .

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

Walter Silveira Franco

Presidente do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Pará

PORTARIAS DE DILIGENCIAS**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 7646**

Proc. nº 2001/95997

Port. AP nº 0466, de 03 de abril de 2009

Assunto: Retificar a portaria 1635 de 01/11/2007 de Aposentadoria

Interessado(a): **MARIA ZILDA LOPES DO VALE**

Matricula nº 6028098/2

Cargo/Função: Professor Nível Médio, Ref. II

Lotação: SEDUC

Valor dos Proventos: R\$ 604,50

Proc. nº 2003/321077

Port. AP nº 0886, de 05 de junho de 2009

Assunto: Retificar a portaria 0489 de 03/03/2006 de Aposentadoria

Interessado(a): **OTILIA PEREIRA BERTOLO**

Matricula nº 0465046/1

Cargo/Função: Professor, GEP-M-AD4-401, REF. V

Lotação: SEDUC

Valor dos Proventos: R\$ 4.034,79

Proc. nº 2005/407427

Port. AP nº 0768, de 05 de maio de 2009

Assunto: Retificar a portaria 1210 de 30/05/2005 de Aposentadoria

Interessado(a): **ROSA DE FÁTIMA BATISTA PAULINO**

Matricula nº 245615/1

Cargo/Função: Professora, Cod. GEP-M-AD1-401. Ref. VIII

Lotação: SEDUC